



Следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора управляющей компании, являющегося депутатом городской думы г. Нижнего Новгорода (Видео-комментарий)



Следвателем следственного отдела по Автозаводскому району г. Н.Новгорода следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б», ч. 2 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием).

По версии следствия, управляющая компания в полном объеме не перечислила денежные средства за потребленную электрическую энергию, поступившие от населения в феврале 2019 года. Задолженность компании перед ресурсоснабжающей организацией за февраль 2019 года превысила 5 миллионов рублей.

Подозреваемым по данному уголовному делу является генеральный директор управляющей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

компании. Он депутат думы г. Н.Новгорода.

По ходатайству следователя СК решением суда он временно отстранен от занимаемой должности. Кроме того, на принадлежащее ему транспортное средство – автомобиль марки «Тойота» 2018 г.в. стоимостью более 4 миллионов рублей, наложен арест.

Следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1391226>